

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ
на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин
Херсонський державний аграрно-економічний університет»

На сучасному етапі розвитку ринкової економіки держави та зміцнення її продовольчої безпеки надзвичайно важливу роль відіграє ефективний розвиток аграрної сфери України. Питання захисту та карантину рослин є невід'ємною часткою інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських культур, тому підготовка фахівців зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин є необхідною. Проектною групою Херсонського державного аграрно-економічного університету була розроблена освітньо-професійна програма «Захист та карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка здатна забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі захисту і карантину рослин, спроможних до високопрофесійного вирішення виробничих питань рентабельного й екологічно безпечного захисту сільськогосподарських, лікарських, декоративних культур, лісових насаджень тощо від шкідливих організмів.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. ОПП має достатній рівень забезпеченості кадровим складом, матеріально-технічною базою, навчально-методичною документацією. Програмою передбачено використання інноваційних методів навчання і викладання, що дозволяє здобувачам вищої освіти набути необхідних компетентностей для розв'язування складних спеціалізованих задач у певній галузі захисту та карантину рослин.

Здобувачі, навчаючись за програмою, ознайомлюються з високопродуктивними сучасними розробками компанії «Укравіт Агро», їх ефективними та безпечними формами, що дозволяє їм на практиці запровадити отримані нові знання під час навчання.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Захист та карантин» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор регіонального торгового представництва ТОВ «Укравіт Агро»



О. П. Шнирук